
ČETRTEK, 2. 4. 2020 

LUM  – Opazovanje narave   SADNO DREVO 

                                         

 

V prejšnjem tednu smo imeli pri SPO nalogo, da smo opazovali naravo in 

tako iskali značilnosti pomladi.  

Če zaradi slabega vremena nisi naredil v knjižici poskusov nalog, ali še 

takrat nisi našel zelo cvetoče listnato drevo, ga nariši sedaj. (Lahko še 

eno drevo zraven, če prvo ni imelo še polno cvetov). 

Če pa imaš v knjižici poskusov vse narejeno, pa poskusi kaj pobarvati s 

pomočjo lilibi 

https://youtu.be/1DbXqxb0T2A 

 

SLJ - Skrbimo za okolje – SDZ 2/36, 37, 38 

 

 
 
 

Besedilo si čim večkrat preberi. Glasno in po tiho. Ključne 

besede ali rekli smo tudi bistvene podatke si podčrtaj. 

Poskušaj rešiti naloge na strani 38. 

 

(Besedilo nam bo tudi naslednji teden za pomoč pri SPO). 

  

 

 

 

 

 

https://youtu.be/1DbXqxb0T2A


MAT  IN DOP - Seštevam do 100  (DE + E = D) – SDZ 2/69, 70 

 

                                                
 

Rešuj račune na strani 69 in 70. Beri si števila na glas, pri računanju 
si pomagaj s palčkami. 
 

 

Ko končaš, si lahko na spodnji povezavi preveriš rešitve! 

 

https://youtu.be/cftG_p-1Gd8 

 

Z Ano Elo sva vam na posnetku (youtube - MAT) prikazali postopek 

računanja s palčkami. Pri delu jih pridno uporabljajte – tako kot smo to 

počeli že v šoli. 

https://youtu.be/zxdHCxSSp10 

Pošiljam pa vam še: 

- predlog, da lahko računate tudi s pomočjo številske premice 

(lahko si številski meter ponovno izdelate, če nimate tistega, ki smo 

ga naredili v šoli, lahko pa tudi mamo prosite šiviljskega in s 

kakšno figurico skačete po njem) in  

- pripomoček stotični kvadrat (ki vam je lahko tudi v pomoč pri 

računanju). Tudi tega imate vsak svojega, ker smo si ga 

splastificirali v šoli, če pa ga ni, pa imate v prilogi DZ enega, in si 

ga natančno izrežite ali pa vam še enega pošiljam, ki nam ga 

pošilja učiteljica Nina 

https://youtu.be/cftG_p-1Gd8
https://youtu.be/zxdHCxSSp10


 

 

 

 


